

2024年11月15日/星期五

责任编辑 南焱红/美编 李鹏/校对 白浩/E-mail:ycwbbjb@126.com

一个目标 三大核心引领 “七化”工作机制 我市全面实施“137”旅游发展战略

■一个目标:把文旅产业打造成为战略性支柱产业和民生产业、幸福产业。

■三大核心引领:打造“关公、盐湖”双龙头景区,加快推进关公故里文化旅游景区创建5A级景区和运城盐湖旅游度假区创建国家旅游度假区;实施文旅融合“双十”工程,每年谋划实施文旅领域十大开工建设项目和十大竣工投产项目;培育“双百”市场主体,在全市建成100家A级旅游景区、100佳优秀文旅市场主体。

■“七化”工作机制:坚持体系化统筹,深化全域旅游格局;狠抓项目化推进,壮大文旅市场主体;坚持标准化打造,加强文旅行业规范;推进智慧化提升,发展数字文旅经济;实施主题化引流,塑造城市文旅品牌;加强网络化宣传,扩大运城文旅影响;坚持精细化服务,营造良好市场环境。

运城晚报讯(记者 李婉玉 见习记者 赵泽艳)11月13日,我市召开构建现代文旅产业体系推进会。会议旨在进一步统一思想、理清思路,明确目标、突出重点,全面抓好“137”旅游发展战略工作落实,推动运城文化旅游业高质量发展。

会上,市文旅局负责人通报了全市文旅产业发展情况和“137”旅游发展战略。

全面实施“137”旅游发展战略,即坚持一个目标:把文旅产业打造成为战略性支柱产业和民生产业、幸福产业。聚

焦三大核心引领:打造“关公、盐湖”双龙头景区,加快推进关公故里文化旅游景区创建5A级景区和运城盐湖旅游度假区创建国家旅游度假区;实施文旅融合“双十”工程,每年谋划实施文旅领域十大开工建设项目和十大竣工投产项目;培育“双百”市场主体,在全市建成100家A级旅游景区、100佳优秀文旅市场主体。实行“七化”工作机制:坚持体系化统筹,深化全域旅游格局;狠抓项目化推进,壮大文旅市场主体;坚持标准化打造,加强文旅行业规范;推进智慧化提升,发展数字文旅经济;实施主题化引

流,塑造城市文旅品牌;加强网络化宣传,扩大运城文旅影响;坚持精细化服务,营造良好市场环境。

随后,运城学院文化旅游系、运城市旅行社协会、五老峰景区、运城深航国际酒店、山西佳艺仁文化艺术有限公司、山西晚报运城记者站共6位负责人围绕当前我市文旅发展形势及未来文旅发展方向进行交流发言。

会议强调,当前,文旅产业已成为加速经济转型、转换发展动能、提高发展质量的重要产业。要提高认识,统一思想,深入了解旅游发展形势,把握最新发展

态势,立足自身优势,把准构建文旅产业体系的脉搏。要把握关键、统筹推进,依据城市特色与资源分布,深入挖掘本地文化精髓,创新旅游产品形式、营销模式,注重产业融合,持续完善设施,打造差异化、互补性的文旅板块。要一分部署、九分落实,把抓落实摆在首位,分类建立工作台账,分清重点任务、关键环节,压实工作责任,不断提升创新力、行动力和执行力,以高水平的谋划、高效率的投入、高质量的产出,真正把文旅产业打造成为战略性支柱产业和民生产业、幸福产业。

走进盐湖深处 领略腹地之美 盐湖再添新景观

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,运城盐湖再添新景观,即新建的亲水观光木栈道(如图)。通过木栈道,可走进盐湖深处,近距离欣赏盐湖之美。

新建成的亲水观光木栈道位于盐湖最东侧区域,紧邻鸭子池大坝。

据了解,木栈道是盐湖堤埝除险加固及生态修复项目一期的主要建设内容之一,长度约3公里,沿途设有3个亲水平台和休憩节点,在木栈道南侧设有长约700米的青石汀步。

新建的木栈道均与盐湖东侧3条绿道相连,您可从木栈道通过台阶直接登上大坝顶端,以更广阔的视角发现和欣赏盐湖之美。

摄影 记者 朱超逸丁



运城晚报讯(记者 李婉玉 实习生 徐歆懿)11月13日,新疆维吾尔自治区昌吉回族自治州在我市举办冰雪旅游促进各民族交往交流交融专题推介会,签约两地游客互送,互利共赢。

当天,精彩的开场舞后,昌吉州进行了精彩纷呈的冬季冰雪旅游推介,全面展示昌吉州的冰雪旅游资源。昌吉毗邻乌鲁木齐,建有奇台江布拉克机场,交通便利。州域内拥有世界自然遗产地、国家5A级景区天山天池及国家5A级景区江布拉克。阜康市、奇台县也依次介绍了当地的特色旅游资源、精品旅游线路及优惠政策。

推介会上,昌吉州还带来了颇具民族特色的《阿瓦尔古丽》《西边有座童话城》等文艺表演,展示当地独特的文化风情与艺术魅力。

最后的签约环节,新疆雪莲花国际旅行社、新疆大美西域青年国际旅行社有限公司与我市多家旅行社签署了合作协议,意味着双方将充分发挥各自资源优势,共同构建资源共享、区域联动、线路互推、客源互送、信息互通、市场互融的区域旅游合作新模式,实现互利共赢、共同发展。

推介会上,运城市文旅局相关负责人介绍了我市丰富的文旅资源,同时表示,此次推介会为运城市和昌吉州两地文化旅游的交往交流交融搭建了一座坚实的桥梁。未来,两地将持续深化合作,共同推动旅游业迈向高质量发展的崭新阶段。

新疆昌吉州冰雪旅游促进各民族交往交流交融专题推介会在我市举办——

两地将开启线路互推、客源互送、信息互通